
Zašto nam je potrebno više 
odgovornijih programa za rad s 

počiniteljima nasilja?

Programi za počinitelje nasilja upućuju na stvarni uzrok rodno utemeljenog nasilja: 
ponašanje počinitelja nasilja i njihova pogrešna i štetna uvjerenja.

U člancima 12. i 16. Istanbulska konvencija 
izravno upućuje na potrebu uspostavljanja 
programa za rad s počiniteljima nasilja  i 
angažiranja muškaraca i dječaka u rješavanju 
nasilja nad ženama i djevojkama.  

Programi za rad s počiniteljima nasilja omogućuju 
prostor muškarcima da otvoreno podijele svoje 
predrasude i štetna uvjerenja, te priliku da 
razgovaraju o ovim pojmovima.

Život počinitelja nije kvalitetan zbog njihovog 
nasilja. Programi za rad s počiniteljima nasilja 
poboljšavaju život muškaraca pomažući im da 
razviju strategije za rješavanje njihovih problema 
na manje štetne načine.

Kao dio šireg odgovora zajednice, programi 
za rad s počiniteljima nasilja pomažu budućim 
generacijama da ne ponove nasilje koje su iskusili 
kao djeca.

Programi za rad s počiniteljima nasilja pružaju 
ključne usluge koje se nadopunjuju sa službama 
za zaštitu djece kako bi se promijenilo nasilno 
ponašanje očeva.

Programi za rad s počiniteljima nasilja pomažu 
počiniteljima da razumiju posljedice koje njihovo 
nasilje ima na žene i djecu.

Programi za rad s počiniteljima nasilja pružaju 
informacije ženama zabrinutim zbog nasilja 
njihovog partnera koje nisu spremne napustiti 
odnos u kojem su zlostavljane.

Proaktivno kontaktiranje partnerica kroz programe 
za rad s počiniteljima nasilja može pomoći ženama 
koje ne znaju kako kontaktirati organizacije koje 
im mogu pružiti specijaliziranu podršku.

Programi za rad s počiniteljima nasilja drže 
počinitelje odgovornim za njihova ponašanja, a ne 
(bivše) partnerice.

Programi za rad s počiniteljima nasilja pomažu 
u procjeni rizika za žene i djecu pružanjem 
najnovijih informacija o situaciji.

Putem bliskog rada s počiniteljima nasilja, 
programi mogu upozoriti sustav na prijetnje 
nasilju mnogo ranije nego mnoge druge institucije.

Programi za rad s počiniteljima nasilja mogu pratiti 
počinitelje nasilja tijekom vremena povećanog 
rizika, npr. tijekom razdvajanja i razvoda, pomažu 
da se (bivše) partnerice i djeca osjećaju sigurnije.

Sigurnost Uključivanje 
muškaraca i dječaka 

Djeca i obitelj Podrška partnericama 

Pronađite više informacija na:  
www.work-with-perpetrators.eu

Su-financira 
Europska unija


